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Krajská zdravotní, a.s.

PODPORA VĚDECKO-VÝZKUMNÉ ČINNOSTI

Vědecko-výzkumná činnost ve zdravot
nictví je podstatnou součástí poslání 
Krajské zdravotní, a. s., stejně, jako na
příklad pregraduáiní a postgraduální 
vzdělávání lékařů a farmaceutů, vzdě
lávání zdravotnických pracovníků i ji
ných odborných pracovníků pracujících 
ve zdravotnictví. V poslední době pod
nikla Krajská zdravotní, a. s., řadu kroků, 
aby tohoto svého poslání dostála. 

Ústecký kraj, Univerzita Jana Evangelisty 
Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) a Kraj
ská zdravotní, a. s., (KZ) společně usilují 
o vybudování nemocnice univerzitního 
typu jako střediska špičkové medicíny, 
zdravotnické vědy a výuky transformací 
z krajské Masarykovy nemocnice v Ústí 
nad Labem, a tento svůj záměr stvrdily 
8.1. 2015 podpisem memoranda.

V loňském roce tomu předcházelo Memorandum o spolupráci mezi UJEP, KZ a ús
teckým Zdravotním ústavem, jehož cílem je především podpořit vytvoření společné
ho Biomedicínského centra Ústeckého kraje. Současně s ním byla podepsána nová 
Smlouva o vzájemné spolupráci mezi UJEP a KZ, jejímž cílem je mj. usilovat o zřízení 
univerzitní nebo fakultní nemocnice a podpora vzniku a rozvoje Biomedicínského 
centra Ústeckého kraje.
Pro stimulaci publikační a vědecké činnosti vyhlašuje Vědecká rada Krajské zdra
votní, a. s., každý rok ceny Krajské zdravotní, a. s.,za nejlepší vědeckou práci lékaře, 
cenu za nejlepší vědeckou práci lékaře do 35 let, cenu za nejlepší odbornou práci 
v oblasti ošetřovatelství a cenu za nejlepší vědeckou práci nelékařských zdravot
nických pracovníků, ceny jsou spojeny s finanční odměnou. Navíc je vyhlašována 
soutěž v naší největší nemocnici za nejlepšívýsledkyv oblasti vědy a výzkumu nej
úspěšnějším jednotlivcům a kolektivům Masarykovy nemocnice. Předání výročních 
cen je vždy spojeno s vědeckou konferencí, i tyto ceny jsou finančně podpořeny. 
Usilujeme o získání dalších finančních prostředků na vědecko-výzkumnou činnost, 
podali jsme rekordní množství žádostí do Agentury pro zdravotnický výzkum, po
koušíme se i o evropské granty. Založili jsme spolu s ústeckou univerzitou dalších 
5 klinik, pracujeme na rozšíření praktické, ale i teoretické výuky mediků v našich 
nemocnicích a potýkáme se přitom s řadou obtíží. Od omezeného počtu zaměst
nanců s vědeckými a pedagogickými hodnostmi, po vysokou vytíženost takového 
personálu. Nedostatek vhodných výukových prostor bychom chtěli řešit oživením 
a realizováním původního projektu přednáškové auly pro 350 posluchačů v areálu 
Masarykovy nemocnice.
V příštím roce bychom rádi zavedli vlastní interní grantovou podporu vědecko-vý- 
zkumné činnosti v KZ, budeme pokračovat v zakládání společných pracovišť s uni
verzitami a výzkumnými organizacemi a v budování společných týmů, což je také 
nejlepší cesta к získávání grantových prostředků.

V KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ, a. s.
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